Umupx-ctynus Ararel Hleriosoii

ITpaiic Ha SnHISIHIO

- Ne HaumenoBanmue ycayr

— t -

| 1 ‘«Macrep MaHHKIOpa» 9000

(8 nHeli: Teopus M MPAKTHKA)
!

CroumocTs, pyo.

2 «Macrep negukiopa» | 10 000

(5 nHeii: Teopus U NPaKTHUKA)

3 é«Al’II‘lapaTHbef'I MaHHUKIOp U MEJUKIOP» | 16 000

‘(6 JHEH: TeOpHUsl U MPAKTHKA)

i . :
4 «ANrnapaTtHelii MAaHUKIOP» 4000

(1 neHs: Teopus ¥ MpaxKTHKa)

5 :<<Al'll'IapaTHBII‘:i MEeIUKIOP» 12 000

( 5 nHeil: TeopHs U NMpaKTHKA)

. 6 |«MopaenupoBaHue (HapammBaHKe) HOI'TEH rejeM 14 000
i (9 nHeit: Teopus U MpaKkTHKA)

7 «MacTtep IenuIsLUd BOCKOM» 5000

| ( 1 neHb: TeopHsl U MPAKTHKA)

1 8 ‘«Bce CTYNEHH I10 HapallMBaHUIO PeCHHID 19 000

(8 mHeil: Teopus U npakTHKa)

9 « crynens. Knaccuueckas texHuka 8000
'HapalLlMuBaHUs»

| (4 s TEOPHS U ITPAaKTHKa)
- = i

| 10 ;«II cryneHb. O0beMHOE HapaluBaHHE PECHUIL 5000
(2 1Hs: TEOPUS M MPAKTHKA)

11 | Il CTyneHb. HapamuBanue pecHMIl B TEXHUKE | 6000
| ' TOJUTUBYI»

;(2 OHS: TEOPUS U NPAKTHUKA)

12 | «/luzaitn Opogeii. OkpaumBanue 6poseii u 3000
lpg:cmm_» (1 must: Teopus M TIPaKTHKa)




